
USPEŠNI NASTOPI
Prizadevno šolsko kulturno društvo Boris Kidrič v Savskem naselju

Minllo je leto dni, odkar
deluje šolsko kultunno dru-
Stvo Boris Kictrič na isto-
imenski šoli v Savsfcem nase-
Iju. Po obdnem zboru so si
člani društva zadali obširne
natoge in jih tudi izpotoili.
To dokazuje vrsta prireditev
v šoli in zunaj nje. Ni bilo
spominskega dneva, kl se ga
ne bl spomnili in pripravili
tovaliteten program. 2e več-
krat so zapeli in igrald osto-
bavancem Zavoda za rehabi-
litacijo iiavalidov in pripra-
vlli program za občane Sav-

skega naselja ob raznih spo-
mtnSkih dnevih.

Clani drušbva so zavzeto
vadill, porabili za vaje nešte-
to iy in uspeh ni izostal. Pod
vodistvom marljivih mantor-
jev delujeta diva šoteka pev-
ska zbora, recitacijski in
dramski krožek, likovni in
foto krožek. Ugotovili so, da
bd lahko popestrili proslave
in prireditve. Odločili so se,
da organizirajo zbiralno ak-
cijo papirja. Vsi učenci so
abirali papir, ga zbrali več
kot 6 tom in za dobljeni de-
nar kupili melodike. Pefcnajst
učencev in učenik je pričelo
vztrajno vaditi in uspeh se
je kmalu pokazal. 2e po
treh mesecih vaj so prvič
nastopili. Ob 8. marou je
društvo pripravilo proslavo
za matere učencev. In ko so
ob koinou prireditve mladi
meloditSarji spremljali dve pe-
smri otroškega pevskega abo-
ra, aplavz nl pojenjal. Vnovič
so morali na oder in panoviti
svoji toSki. Ta uspeh je bil
nagrada za marljivo delo.

Društivo je prikazalo sado-
ve svojega dela prav v zad-
njem času. 23 aprila je šola
praznovala sivoj dan. Solski
prostori so bili svečano okra-
šeni. V u6ilndcah je bila pri-

pravlgana spominaka razsta-
va ob 100-letnici rojsbva Iva-
na Cainkarja. Likovni krožeik
je v avli pripravil zanimivo
raastavo izdelkov učencev od
1. do 8. razreda, foto krožek
pa raastavo uspelih fotogra-
fij. Na razstavi so bili pri-
kaeani tudi pismeni in likov-
ni izdelki, s katerimi so pio-
nirji sodelovali v Jugosdovan-
skih pionirskih igrah. Po-
sebno pozoraost pa so vzbu-
jala rodna dela, ki so jih
napravile udenke v krožku
za veeenje.

Ta dan so tmeli v gosteh
udence pobratene Sole Josip
Račič iz Zagreba. Po spre-
jemu gostov je bilo tekmo-
vanje v košarki in rokometu.
Rezultat je bil priijateljski —
neodločen Goste so povabili
na izlet v Cankarjev rojstni
kraj — Vrhniko. Popoldne je
bila proslava in na njej so
nastopili vsi dlani društva:
dva peraka zbora, melodičar-
ji ki reoitatorji, napovedova-
lec pa je bil vodja dramske-
ga krožka Branko Dobravc.
V sporedu so sodelovali tudd
solistka ljubljanslke Opere Vil-
ma Bukovec, solist Dragiša
Ognjanovič in pianistka Da-
na Hubad. Spontani aplavz
je bil nagrada za uspešno

prireditev. Se posebno so bl-
li veseli obiska tovarišice
Zdenke Kidrič

Za šolsko praslavo 28. apri-
la in za proslavo, ki so jo
pripmvili za občane KS, so
delno spremenili program.
Prebivalcem Savskega nase-
Ija in še posebej števllniin
odilikovancem so poleg čla-
nov druitva zapeM še solisti
Ijublijanske Opere Zlata Og-
njanovič, Riudalf Francl in
Marcel Gstaševski ob sprem-
iavi Andreja Jarca.

Program društva predvide-
va še sodelovanje na prosla-
vi Cestnega podoetja Ljublja-
na, gostovanje v Polhovem
Gradou, sodelovanje na reviji
občiniskih pevskih zborov,
Kurirčkovi pošti, zakijudku
bralne značlre, ob 35. maju,
ob konou šodskega leta in
seveda ob vmitvi obiska T
pobrateni šoli v Zagrebu.

Vsi Slani šolskega kulturne-
ga dru&tva so tudi dobri
udenci, fieprav jlm vaje vza-
me,jo velifco prostega časa.
Uspešni nastopi so jim vzpod-
buda za nadalj-nje delo. Tudi
v prihodnje bodo pripravljali
kulturne progTame za šolo,
krajevno skupnost in delovne
organizacije.

K.S.


